"北欧海盗"与"非洲雄狮",一场必须分出胜负的比赛在昨晨打 整场比赛大开大合,最终还是丹麦人把握住了自己的命运,在先 球的不利局面下成功逆转。喀麦隆两战积0分,成为南非世界 杯上第一支遭到淘汰的球队。荷兰队因此坐收渔翁之利,成为本届 世界杯首支进入第二轮的球队,挺进16强。由埃托奥领衔的"非洲 雄狮"将在25日凌晨黯然迎来本届世界杯的谢幕演出。小组末轮, 同积3分的丹麦将与日本队死磕一个名额

> 开幕式上,南非总统说"努力把世界杯留在非洲" 理想很丰满,现实很骨感

小组赛刚过半,"非洲雄狮"回家,南非、尼日利亚命悬一线

# 世界不变成了"自制息"



## 内讧让喀麦隆队分崩离析

埃托奥站在原地,呆若木鸡。中场大 将姆比亚坐在草皮上,双手掩面。18岁的 阿布巴卡尔干脆趴在地上,失声痛哭。这样 的夜晚,对喀麦隆人来说,实在太残酷。但, 这就是现实。"非洲雄狮"的世界杯梦想就此

一球领先,到最终遭逆转出局,喀麦 隆人要多从自身找原因。尽管队员都不承 认,但喀麦隆队帮派林立,早已是公开的秘 主帅勒古恩在过去两年内为了应付国 家队各部落球员之间的纷争,已经焦头烂 卡梅尼和亚历山大在首场比赛前意外 落选,让来自同一部落的埃托奥孤立无援, 也再次印证了国家队之间帮派对立的传闻。

当然,除了看不见的队内矛盾、纠纷,昨

晨喀麦隆人可以看得见的败因是糟糕的防 守和同样糟糕的把握机会能力。中场大将 姆比亚赛后伤心地说,"我对这样的结果感 到很失望。我们踢得很艰难,出现了一些失 一些球没有处理好,但全队已经尽力 了。"而"猎豹"也坚称,喀麦隆本该获胜,"上 半场我们的机会很多,但是都没能抓住,我 们最终受到了惩罚,这就是足球。

同样心灰意冷的还有主帅勒古恩,在终 场哨响后,这位法国人挨个和自己的球员握 手。某种程度上说,这也就是一种告别。对 于输球原因,勒古恩坚持认为是球队运气欠 佳。"这场比赛我们创造出了很多机会,却没 有进更多的球,我很失望。这是我们射门的 问题,我们每一个人都尽了全力。"



### 再见! 孤胆英雄埃托奥

第三次征战世界杯,依然难过小 组这一关。对于埃托奥来说,这就是 宿命。作为喀麦隆乃至非洲最具知名 度的球星之一,"非洲猎豹"可以以一 己之力攻城拔寨,却无法拯救一支球 队的命运。没有帮手,没有人分担肩 上的万斤重担,在这支喀麦隆队中,埃 托奥只是个孤胆英雄。

上轮表现一般,昨晨埃托奥展现 出了世界一流前锋的素质。上半场, 他先是抓住丹麦后卫失误,禁区内劲 射破门。第43分钟,埃托奥还有一次 绝佳的进球良机,当时队友禁区内将 球回传,埃托奥插上怒射,此时丹麦队 门将已经弃门而出,只可惜埃托奥的

射门击中了立柱。而正是这脚差之毫 厘的射门,让埃托奥仰天长叹。

自从1998年代表喀麦隆国家队在 世界杯上登场以来,埃托奥就一直肩 负着重振喀麦隆在世界杯上雄风的 重任。但时光飞逝,12个年头过去,埃 托奥始终没能带领喀麦隆队更进 步。虽然他曾率领喀麦隆队拿过2000 年奥运会冠军和两届非洲杯冠军,但 在世界杯的舞台上,再也没有达到过 前辈米拉大叔创造的八强辉煌。

1998和2002年,喀麦隆都止步小 组赛,2006年更是连世界杯决赛圈都 未进入,如今悲情的结局再度上演,埃 托奥再一次遗憾告别。

桑州晚餐《昭元奇妙儿童摄影》联合举办

## 新鲜代言明 持日間





#### 世界杯,非洲"悲"?

"我们将努力把世界杯留在非洲",还在两周 前,南非总统祖马的话是那么铿锵有力,引发了 非洲大陆的热烈讨论。但两周后人们发现,如今 的话题早已不是世界杯能不能留在非洲的问题, 而是世界杯要不要留住非洲球队的问题了。

世界杯首次在非洲举行,使得非洲拥有六 支参赛队, 史无前例。南非、尼日利亚、加纳、 喀麦隆、科特迪瓦乃至阿尔及利亚都雄心勃 勃,准备在世界杯上大显身手。然而事与愿 违,小组赛刚打了一半,"非洲雄狮"喀麦隆率 先倒下,"非洲雄鹰"尼日利亚和东道主南非队 奄奄一息,命悬一线;科特迪瓦面对巴西和葡 萄牙的夹击,前路艰险;阿尔及利亚只有在最 后一轮击败美国才可能出线;加纳尽管目前排 名小组第一,但末轮面对德国战车,一旦输球 可能前功尽弃。

说得悬平一点, 六支非洲球队可能在小组 寨后集体出局!

还别不信。末轮,A组,乌拉圭和墨西哥默

契战平,则南非出局;B组,阿根廷 打平希腊,则尼日利亚被淘汰;C 组,阿尔及利亚赢下美国也不一 定出线,还得看英格兰与斯洛文 尼亚一战;D组,如果加纳输给

德国,塞尔维亚赢了澳大利亚,则加纳回家; G组,科特迪瓦想在巴西和葡萄牙两强虎口 拔牙,似乎异想天开。非洲球队遇到了前所 未有的困难。

之前的比赛,非洲球队与人们的期待相去 甚远,尤其是东道主南非队即将出局和昨晨喀 麦隆成为本届世界杯首支被淘汰的球队,严重 打击了非洲球队的自信心。夺冠已成"水中 花",对于非洲球队而言,目前最现实的问题是 保住至少有一支球队小组出线,否则这届世界 杯就将变成"非洲悲"了。

> 也,许,正是基于不想让本届世界杯 成为"非洲悲"的缘故,加纳队在昨晚 的点球才如此具有争议? 谁知道呢?



